

Új ismereteket, módszereket fedeztem fel.

Nagyon gyakorlatias volt

Oldott hangulatban szeretztünk felbecsülhetetlen értékű tudást

Gazdag módszertani lehetőség, nagyszerű előadók, tanítók

Rengeteg ötletet, gyakorlatot kaptunk, melyet a mindennapi tanításban hasznosítani is fogok

Sok példát kaptunk a gyakorlatból és nagy inspirációt arra, hogy hogyan alkalmazhatjuk

Azonnal alkalmazható játékos gyakorlatokat tanulhattam

Gyakorlati tapasztalatokat adtak át, hitelesek voltak, kedvesek, Gratulálok!

Ténylegesen használható ismereteket, módszertani ötleteket kaptam

Hangulata, szervezethez, gyakorlati haszna, az oktatók személyisége, felkészültsége

Elindultam a sakktanulás útján, elvárásaimat messze meghaladta. Oktatók személyisége. Szaktudása. Hibáikat (kevés volt) ELISMERTÉK.

Remekül meg volt szervezve és remek oktatókat és kollégákat ismertem meg.

Mindent fel tudok használni még Ausztriában is.

Tökéletes szervezés, tökéletes csapatépítés, empátia, türelem, elsőrangú szaktudás

A módszer kidolgozottsága, megalapozottsága, a szervezés, tájékoztatás

Nagyon jó volt a kollégákkal való napi eredményes kommunikáció és tapasztalatcsere

Minden elképzelésemet felülmúlta

Oldott hangulatban, nyugodtan dolgoztak

Nagyon közvetlen hangon, de nagy szakértelemmel, jó ütemben haladva közösen tanultunk a sakkról

Gyakorlatprientált. Sok újdonságot nyújtott

A gyakorlati példák nagyobb arányban voltak

Gyakorlatias

Gyakorlatias volt

A továbbképzésben a legkevésbé az tetszett, hogy

A három nap alatt nagyon elfáradtam, de természetes is, ennek ellenére nagyon élvezetes volt

Messze volt hozzánk

Messze kellett utaznom (Grazban lakom)

Kevés gyakorlati ötlet volt. Az 1. és a 3. nap vonatott volt

Gyorsan vége lett

Nem volt ilyen!

Észrevételek, javaslatok. (Mit hagynék el? Mit vennék be a programba? Mit csinálnék másként?)

Minden tökéletes volt!

Így volt jó!

Számomra ez így volt tökéletes, lekessé, motiváltá, magabiztosabbá tett, Köszönöm a képzést lebonyolító, szervező kollégák munkáját

Didaktikusabb, az órákba beépíthető, tantárgyanként kapcsolódó feladatokat adni

Még, még, még, gyakorlatot, ötleteket!

Ezt így csinálnám tovább, szuper volt minden.

Egyéb javaslatok a szervezéssel kapcsolatban

Magasabb osztályoknál is indítsák be ezt a programot

Csak így tovább!

Minden nagyon renek volt, köszönöm

Nagyon elégedett vagyok a szervezéssel

Tökéletes volt a szervezés

Örülök, hogy részt vehettem rajta, sok hasznos dolgot tanultam és kaptam

Örülök, ha segítenének német nyelvterületen is népszerűsíteni, bevezetni ezt a programot.

Csak így tovább!

Jó lenne a módszer kidolgozása 12. évfolyamig